

Grown Rogue Wins Highest THC % and Highest Terpenes % at Grow Classic

MEDFORD, OR, USA, December 7, 2018 /EINPresswire.com/ -- Grown Rogue took home top honors from the Grow Classic held in Eugene, OR last weekend. The company was one of 31 elite growers from across the state of Oregon who entered the three-category competition, in which Grown Rogue took first place for Highest THC %, first place for Highest Terpenes % and third place in Growers Choice.

"Grown Rogue is honored to accept these awards from among the best growers in the state," said Grown Rogue Co-Founder and CEO, Obie Strickler. "We are incredibly proud of our cultivation team for the best in class flower that they consistently produce. It is very gratifying to have this competition validate the quality we have strived so hard to achieve."



Grown Rogue's Head Cultivator, Ken Cobb, said, "The Grow Classic is a true grower's event that brings together an amazing group of cultivators. There was a lot of camaraderie in the room, and we left feeling blessed and appreciative to be among such a great group of people. We want to



We are incredibly proud of our cultivation team for the best in class flower that they consistently produce."

Obie Strickler

thank Grow Magazine; this was definitely one of the cooler events we've been to and we look forward to participating again next year."

Grow Classic is an invitation-only competition hosted by Grow Magazine each November and bills itself as The Quintessential Cannabis Horticulture Competition. Thirtyone growers were provided with four clones from the same cultivar from the same mother plant, and invited to

grow the best plants possible. For the Growers Choice award, only the participating growers themselves are the judges with blind labeled products– so there are no paid or potentially biased judges. The event awarded \$15,000 in cash and over \$5,000 in prizes to the winners.

Grown Rogue produces top quality flower, innovative nitrogen-sealed pre-rolls and extracts including oils, shatter, sugar and wax all classified according to experiences reflected in the name ROGUE – Relax, Optimize, Groove, Uplift and Energize.

About Grown Rogue

Grown Rogue International (CSE: GRIN) is a vertically-integrated, multi-state Cannabis brand specializing in "seed to experience" products through an experienced management team, state

of the art indoor and outdoor manufacturing facilities, and a proprietary distribution platform featuring an exclusive partnership with Microsoft 365. Grown Rogue's diverse product suite includes premium flower, patent-pending nitrogen sealed pre-rolls, oil and concentrate distillates.
###

Judy Campbell Campbell Consulting +1 5414109113 email us here

This press release can be viewed online at: http://www.einpresswire.com

Disclaimer: If you have any questions regarding information in this press release please contact the company listed in the press release. Please do not contact EIN Presswire. We will be unable to assist you with your inquiry. EIN Presswire disclaims any content contained in these releases. © 1995-2018 IPD Group, Inc. All Right Reserved.